

孙子走失,七旬老太街头求助

交警伸援手 祖孙喜团圆



绘图 雅琦

□记者 孟国庆

昨日一大早,家住高新区南苑小区的王老太来到市交警支队高新交巡大队,希望大队领导表扬帮她找到孙子的好交警索鹏脚。

据了解,15日17时20分许,王老太到轴二小接孙子浩浩(化名)回家。他们乘坐70路公交车到滨河新村下车时,由于年过七旬的王老太行动迟缓,等她下车后发现孙子不见了!王老太赶紧在站牌周边寻找,却始终没有见到浩浩,王老太急得哭了起来。

据王老太称,浩浩今年不到九岁,刚从山西老家来到洛阳,到轴二小上学还不到一个星期,对洛阳的环境一点都不熟悉,很容易走失。

看到南昌路与滨河路交叉口有交警在执勤,王老太忙跑去向他们求助。了解情况后,执勤交警索鹏脚认为浩浩很可能是没有及时下车坐过了站,便迅速通过电台上报交警支队控制中心,要求前方路口交警予以协查,同时开上警车带着王老太沿70路公交车线路追赶,看能否找到浩浩。

10分钟后,索鹏脚在太康路王城大道

口追赶上了王老太之前乘坐的70路公交车,但浩浩并不在车上。没有见到浩浩,王老太急得大哭起来。索鹏脚一边安慰王老太,一边提醒王老太回家看看,说不定浩浩已经到家了。

随后,二人又来到王老太位于南苑小区的家,发现浩浩正蹲在楼道口。看到奶奶回来,小家伙跑过来一把抱住了王老太。见浩浩安全到家,王老太激动得热泪盈眶。看到祖孙团聚,索鹏脚松了一口气,又迅速返回到工作岗位指挥交通。

(贾女士获线索奖 50 元券)

电话通知要退还购车税、房产税?

退钱是诱饵,这事别当真

□见习记者 范瑞

购买新车和新房后,您是否接到电话称可以退购车税和房产税?如果碰到这样的“好事”,千万别信,这是骗子设下的陷阱。

前不久,市民王先生在关林某汽车4S店购买了一辆新车。昨日,他接到一个电话,对方自称是关林车管所的工作人员,并准确报出了王先生的姓名、车牌号及缴纳的购车税金额,称由于政策改变,现在要退还给王先生部分购车税。随后,对方给了王先生一个电话号码,说是国税局的,让他打过去,王先生按照电话里的要求操作,就能获得退款。

“对方能说出我那么多条个人信息,我就没怀疑他的身份。”王先生说,当时他完全放松了警惕,并拨打了对方留给他的电话。按照电话里的要求,王先生一直保持着电话通话,并来到了附近的一家银行。“对方说一步,我就做一步,没想到操作完,我银行卡里的5900多元钱竟打到了对方的账号里。”王先生说,他打完钱后,对方立刻挂断了电话,他再次拨打,那个电话已经关机,王先生这才发现自己被骗了。

无独有偶,昨天刚在洛龙区购买新房的陈先生也接到了类似的电话。“对方自称是地税局的工作人员,要退还我一部分房产税,还给了我一个电话让我打过去。”陈先生说,对方当时也准确报出

了他的个人信息,但他并没有完全相信。陈先生在电话里告诉对方,他们可以直接将钱打到他的银行卡上,对方立即挂断了电话。

民警提醒市民,此类退还房产税、购车税的电话,均是骗子在利用市民的个人信息进行诈骗,一旦接到此类电话,一定要提高警惕,并及时向公安机关报案。同时,市国税局和地税局的工作人员均表示,如有退还购车税、房产税等政策信息,他们会及时通过公告向社会公示,而不会通过电话通知,如市民接到此类电话,可以拨打河南省纳税服务热线12366进行核实。

(位先生获线索奖 80 元券)

男子轻信网上招聘信息,工作没找着,钱也打了水漂,民警提醒——

找工作,选择正规渠道最放心

□见习记者 赵夏楠

15日,市民刘先生报警称,由于轻信网上的一则招聘信息,他被骗走了一张400元手机充值卡。

刘先生称,12日他在网上看到一则洛龙区某大酒店招聘司机的信息。“我着急找工作,考虑到这个酒店待遇不错,就想试试。”刘先生说,他拨通了网上的电话,接电话的男子让他第二天到该酒店

面试。

13日上午,刘先生如约来到该酒店一楼大厅等待面试官时,接到一个电话,对方称面试官在远处观察后,认为他不符合要求,要想留下来工作,他需要准备相关证件的复印件和400元手机充值卡。当日下午,刘先生又接到该男子的电话称,他需要填一份电子版的工作申请表。“对方让我在电话里把身份证号、手机充值卡的卡号等一些信息告诉他,并让我第二天等

通知培训的电话。”刘先生说,14日,他再次拨打那个电话,发现竟打不通了。经查看,自己400元手机充值卡上的钱已经没有了。意识到自己上当了,刘先生忙拨打了110。

据了解,目前此案正在调查中。民警提醒,对网上的一些招聘信息,市民应谨慎选择,找工作应尽量选择正规渠道,以免上当受骗。

(宁女士获线索奖 80 元券)

您好,110

NIN HAO
值班记者 徐翔



停在路边的车 咋不见了

原来是停车位置记错了

城事表情 汗

□记者 李小勇

市民来电:16日晚,市民王女士报警称,自己刚停在路边的车不见了。

还原现场:16日20时许,王女士开着一辆黑色本田雅阁轿车到万达广场购物。购物前,她把车停在了万达广场西入口附近的路边。一个多小时后,购物回来的王女士发现车不见了。她找了10多分钟,也没发现车的踪影,于是拨打了110求助,又联系丈夫过来帮忙寻找。

随后,长春派出所民警和王女士的丈夫赶到了现场。王女士的丈夫了解情况后,又叫来几位朋友,沿王女士停车的路开车寻找。大家忙活了好一阵,依然没有车的下落,只好和民警去派出所写报案材料。当大家经过丽新路时,意外发现王女士的车竟安然无恙地停在路边,根本就没人动过。

正当大家“丈二和尚摸不着头脑”时,王女士恍然大悟,原来是自己把停车位置记错了!原来,王女士把车停在丽新路上后,从万达广场西门进去,然后从南门出来。出门后,她只记得车停在门口附近的路上,所以就一直在万达广场南门前前的辽宁路上找车,于是出现了之前的一幕。

(王女士获线索奖 80 元券)

看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份: 中共洛龙区委宣传部长、洛州网总编、洛州网副总编、洛州网副总编、洛州网副总编
- 雄厚实力: 十三年来成规模, 网站设计全球领先, 日均浏览量1万, 日均访问量10余万, 全国第一, 全国第二
- “洛阳社区”人气火爆, 注册会员超10万人
- 核心优势: 从网站建设到运营维护, 从网站建设到运营维护, 从网站建设到运营维护
- 资源充足: 河南各大网站, 全国各大网站, 河南各大网站

广告咨询电话: 0379-6222222 地址: 洛龙区开元大道洛州网集团2楼